



報道関係各位

2021年6月10日 宇部蒲鉾株式会社

食卓に彩りを!女性社員の声を反映!

宇部蒲鉾㈱が『ふわっとかまぼこ(黄色)』を新発売

2021年6月1日(火)新発売!

宇部蒲鉾株式会社(代表取締役社長:谷川惠信、本社:山口県宇部市)は看板商品の一つであるふわっとかまぼこの新色として黄色を6月1日より発売開始いたしました。

【商品概要】

ふわっとかまぼこは素材本来の旨みを引き出すため 卵、澱粉、保存料は一切使わず原料魚には 100%タラを 使用した蒲鉾を乾燥し薄く削りました。薄く削っている ため口どけが良く、どなたでも食べやすい商品です。 赤色、白色は3月に発売し好評をいただいております。 今回新たに黄色をラインナップに加えたのは女性社員 からの弁当の彩りに黄色を使いたい。従来なら卵なのだ ろうがアレルギーを持つ方も多い。それならふわっとかまぼこで代用できないかとの声が上がり、顧客にも意見を求めたところ使ってみたいという声が多く上がったため発売を決定した。





【商品スペック】

商品名:ふわっとかまぼこ(黄色)

内容量:20 g

価格: 324 円 (税込み)



ふわっとかまぼこラインナップのご紹介

黄色 (新発売)















宇部蒲鉾株式会社

私たち「宇部かま」は蒲鉾という素晴らしい日本の食の伝統を継承し、たゆみなく創意と工夫と熱意を注ぎながら、日々新たな蒲鉾づくりに励んでいます。これまでにたくさんの賞をいただいており、製品を通して真に豊かで創造的な食文化をお届けしております。

【本件に関するお問い合わせ先】宇部蒲鉾株式会社 営業本部 中村大輔

TEL: 0836-33-5151 Email:nakamura@ubekama.co.jp